1

Borgstrom Brothers Memorial Highway Designation

2025 GENERAL SESSION

STATE OF UTAH

Chief Sponsor: Thomas W. Peterson

_	
LO	NG TITLE
Gen	eral Description:
	This bill enacts provisions related to the name of Route 102.
Hig	hlighted Provisions:
	This bill:
	• establishes the name of Route 102 as the Borgstrom Brothers Memorial Highway.
Mo	ney Appropriated in this Bill:
	None
Oth	er Special Clauses:
	None
Uta	h Code Sections Affected:
ENA	ACTS:
	72-4-223 , Utah Code Annotated 1953
Be i	t enacted by the Legislature of the state of Utah:
	Section 1. Section 72-4-223 is enacted to read:
	72-4-223 . Borgstrom Brothers Memorial Highway.
<u>(1)</u>	There is established the Borgstrom Brothers Memorial Highway composed of the
	existing Route 102.
(2)	In addition to other official designations, the Department of Transportation shall
	designate the highway identified in Subsection (1) as the Borgstrom Brothers Memorial
	Highway on future state highway maps.
<u>(3)</u>	As soon as practicable, the Department of Transportation shall install appropriate signs
	along portions of the highway indicating the designation as the Borgstrom Brothers
	Memorial Highway as described in Subsection (1).
	Section 2. Effective date.